Antrag auf Mitgliedschaft im Förderkreis der Deutschen Kontinenz Gesellschaft e.V.

Hiermit beantragt der Unterzeichner/die Unterzeichner:in für die Firma



Deutsche Kontinenz Gesellschaft e.V. Friedrichstraße 15 60323 Frankfurt

Die Mitgliedschaft im Förderkreis der Deutschen Kontinenz Gesellschaft entsprechend § 13 der Satzung des Vereins.
Der jährliche Sonderbeitrag für die Mitgliedschaft im Förderkreis beträgt € 5.000.
Die Premium- Mitgliedschaft im Förderkreis der Deutschen Kontinenz Gesellschaft
inklusive der Mitgliedschaft im Förderkreis entsprechend § 13 der Satzung des Vereins.
Der jährliche Sonderbeitrag für die Premium-Mitgliedschaft im Förderkreis beträgt
€ 10.000 (inkl. Förderkreismitgliedschaft).
Die Premium Mitgliedschaft verlängert sich automatisch um ein weiteres Jahr, wenn keine
Nachricht bis 01. Dezember erfolgt. Die Förderkreismitgliedschaft wird von dieser Regelung nicht berührt, sondern besteht weiterhin, außer sie wurde drei Monate vor Jahresende

Digitaler Newsletter/Digital Mailings:

Die Deutsche Kontinenz Gesellschaft informiert ihre Mitglieder über Neuigkeiten aus dem Bereich der Inkontinenz und der Gesellschaft mit einem digitalen Newsletter und digitalen Mailings. Auch führt sie Mitgliederbefragungen durch. Sie können sich jederzeit aus dem Verteiler austragen.

Ich möchte den Newsletter/die Mailings erhalten:

□ ja E-Mail für Zusendung des Newsletters:

Datenschutzerklärung

gekündigt.

Die Hinweise zum Datenschutz sind den Datenschutzhinweisen für Mitglieder der Deutschen Kontinenz Gesellschaft e.V. zu entnehmen. Die Datenschutzhinweise für Mitglieder der Deutschen Kontinenz Gesellschaft e.V. sind mir bekannt.

Mit der Speicherung, Übermittlung und Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten für Vereinszwecke und mit der Veröffentlichung der Daten auf www.kontinenz-gesellschaft.de" gemäß den Bestimmungen des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) und der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) bin ich einverstanden. Meine Daten werden nur so lange gespeichert, wie die gesetzlichen Bestimmungen dies erlauben. Ich habe jederzeit die Möglichkeit, vom Verein Auskunft über meine Daten zu erhalten. Meine Daten werden nach meinem Austritt aus dem Verein gelöscht. Für die Inanspruchnahme weiterer Betroffenenrechte oder auch meines Widerspruchsrechts genügt eine E-Mail an info@kontinenz-gesellschaft.de. Einen gesonderten Datenschutzbeauftragten gibt es aufgrund der Größe der Verwaltung der

Stand: Mai 2023 Seite 1 von 2

Antrag auf Mitgliedschaft im Förderkreis der Deutschen Kontinenz Gesellschaft e.V.



	ft e.V. nicht, da weniger als 20 Personen standig mit de sonenbezogener Daten beschäftigt sind (vgl. § 38 Abs. :
BDSG i.V.m. Art. 37 DSGVO)	
Titel, Vorname, Name	

Ort, Datum Unterschrift

Funktion

Stand: Mai 2023 Seite 2 von 2